北京安博通科技股份有限公司 关于 5%以上股东权益变动的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

重要内容提示:

- 本次权益变动属于减持,不触及要约收购;
- 本次权益变动信息披露义务人武汉光谷烽火产业投资基金合伙企业(有 限合伙)(以下简称"光谷烽火")持有上市公司4,340,000股股票,占上市公 司已发行股票的 5.7029%。本次权益变动完成后, 光谷烽火持有上市公司 3,802,010 股股票,持股比例 4.9960%;
 - 本次权益变动不会导致公司控股股东、实际控制人发生变化。

一、本次权益变动基本情况

1、信息披露义务人基本情况

信息披露义务 人基本 信息	名称	武汉光谷烽火产业投资基金合伙企业(有限合伙)					
	通讯地址	武汉市东湖新技术开发区关东科技园 10 幢三层					
	权益变 动时间	2023年2月14日					
权益变动明细	变动方 式	变动日期	股份种类	减持股数 (股)	减持比例 (%)		
	集合竞价	2023年1月17日	人民币普通股	10,000	0.0131		
		2023年1月18日	人民币普通股	28, 988	0.0381		
		2023年1月19日	人民币普通股	5, 542	0.0073		
		2023年1月20日	人民币普通股	11, 143	0.0146		
		2023年1月30日	人民币普通股	22, 855	0.0300		
		2023年1月31日	人民币普通股	4,665	0.0061		
		2023年2月1日	人民币普通股	54, 900	0.0721		

	r			
	2023年2月2日	人民币普通股	30,800	0.0405
	2023年2月3日	人民币普通股	41, 100	0.0540
	2023年2月6日	人民币普通股	42, 197	0.0555
	2023年2月7日	人民币普通股	1, 100	0.0015
	2023年2月8日	人民币普通股	12, 367	0.0163
	2023年2月9日	人民币普通股	65, 400	0.0859
	2023年2月10日	人民币普通股	156, 700	0. 2059
	2023年2月13日	人民币普通股	4, 592	0.0060
	2023年2月14日	人民币普通股	45, 641	0.0600
合计	_	_	537, 990	0.7069

备注:

- (1)本次权益变动所涉及股份均享有表决权,不存在表决权委托或受限等任何权利限制或被限制转让的情况。
- (2)本次变动不存在违反《中华人民共和国证券法》、《上市公司收购管理办法》等法律法规和上海证券交易所业务规则等相关规定情形及其相关承诺。

2、权益变动情况

2023年2月15日,公司收到光谷烽火出具的《持股5%以上股东减持公司股票后持股比例低于5%的告知函》以及《简式权益变动报告书》,光谷烽火于2023年1月17日至2023年2月14日,通过上海证券交易所集合竞价方式减持安博通537,990股股票,减持后持有安博通股票3,802,010股,占上市公司股份总额的4.9960%。

3、权益变动前后持股情况

		本次变动前持有股份		本次变动后持有股份	
股东名称	股份性质	持股数量	持股比例	持股数量	持股比例
		(股)	(%)	(股)	(%)
光谷烽火	合计持有股份	4, 340, 000	5. 7029	3, 802, 010	4. 9960
	其中:无限售条件 流通股股份	4, 340, 000	5. 7029	3, 802, 010	4. 9960

备注:信息披露义务人在本次权益变动后所持有的公司股份均享有表决权, 不存在表决权委托或受限等任何权利限制或被限制转让的情况。

二、所涉及后续事项

- 1、本次权益变动情况不会导致公司控股股东、实际控制人发生变化。
- 2、根据《中华人民共和国证券法》、《上市公司收购管理办法》等有关规定,

本次权益变动涉及信息披露义务人光谷烽火需要披露《简式权益变动报告书》, 具体内容详见同日披露的《简式权益变动报告书》。

3、本次权益变动后,信息披露义务人在未来 12 个月内,将根据证券市场整体状况并结合上市公司的业务发展情况及股票价格情况等因素,决定是否进一步减持其在上市公司持有的股份。若发生相关权益变动事项,信息披露义务人将严格按照相关法律法规的规定及时履行信息披露义务。

敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

北京安博通科技股份有限公司董事会 2023年2月16日